А) Исходное задание:
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Приводим выражение к такому виду:
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Выносим общий множитель за скобки:
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Рассчитываем выражение в скобках:
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Б) 
[image: image5.wmf]5
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Приводим выражение к степеням двойки:
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Сокращаем обе части выражения на 2-1:
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Делаем замену вида 2x=t и получаем квадратное уравнение, которое и решаем:
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Делаем обратную подстановку:

2х=1, откуда х=0

2х=-1/8, нет решения

Построить график функции 
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1. Функция определена на всем отрезке значений, т.е. х Є ]-∞;+ ∞[

2. Составляем таблицу значений функции на отрезке от -10 до 10 

	х
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Строим график функции.
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